

Duminică, 5 iulie 2020 a intrat în vigoare Legea nr.103/2020 pentru aprobarea OUG nr.58/2020, privind luarea unor măsuri pentru buna funcționare a sistemului de învățământ, prin care se exceptează de la suspendarea pe perioada stării de alertă concursurile pentru ocuparea unor posturi vacante în cadrul instituțiilor de învățământ superior.

În cursul zilei de luni, 6 iulie 2020, Senatul Universității din București va decide prin vot electronic Calendarul actualizat al desfășurării concursurilor didactice.

Acest calendar va fi publicat de îndată după aprobare pe <https://unibuc.ro/despre-ub/organizare/administratie/directia-resurse-umane/posturi-vacante/posturi-didactice-2/>.

Începând de luni 6 iulie și până la data din luna august care va fi prevăzută în calendarul care va fi aprobat de către Senat, candidații pot transmite dosarele de concurs scanate integral la adresa concursuri@hr.unibuc.ro, le pot aduce personal sau transmite prin servicii de curierat care permit confirmarea primirii la sediul Rectoratului din Șos. Panduri, nr.90, etaj IV, camera 411 (Biroul Recrutare, Selectare și Evaluare Personal).

Posturile didactice vacante scoase la concurs de către Universitatea din București în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020, au fost publicate în Monitorul Oficial al României, partea a III-a, nr. 306 din 15.04.2020 și pot fi consultate **AICI** (perioadă nedeterminată) și **AICI** (perioadă determinată).

NOU! Calendarul actualizat în 06.07.2020 al desfășurării concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă NEDETERMINATĂ poate fi consultat **AICI**.

NOU! Calendarul actualizat în 06.07.2020 al desfășurării concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă DETERMINATĂ poate fi consultat **AICI**.

1. Lista candidaților înscriși pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs pe durată **NEDETERMINATĂ** în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 poate fi consultată **AICI**.

2. Lista candidatilor înscriși pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs pe durată **DETERMINATĂ** în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 poate fi consultată [AICI](#).

1. Documentele candidaților înscriși pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs pe durată **NEDETERMINATĂ** în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 pot fi consultate [AICI](#).

2. Documentele candidaților înscriși pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs pe durată **DETERMINATĂ** în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 pot fi consultate [AICI](#).

1. Lista finală a candidaților înscriși pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs pe durată **NEDETERMINATĂ** în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 poate fi consultată [AICI](#).

2. Lista finală a candidaților înscriși pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs pe durată **DETERMINATĂ** în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 poate fi consultată [AICI](#).

1. Rezultatele finale ale concursurilor desfășurate în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe durată **NEDETERMINATĂ** pot fi consultate [AICI](#)

2. Rezultatele finale ale concursurilor desfășurate în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020 pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe durată **DETERMINATĂ** pot fi consultate [AICI](#)

Tematica și Bibliografia pot fi consultate [AICI](#).

Calendarul desfășurării concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă **NEDETERMINATĂ** poate fi consultat [AICI](#).

Calendarul desfășurării concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă **DETERMINATĂ** poate fi consultat [AICI](#).

Componența comisiilor de concurs poate fi consultată [AICI](#).

Componența comisiilor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale poate fi consultată [AICI](#).

Decizia nr. 1462 din 03.09.2020 privind modificarea comisiei de concurs postul de Asistent universitar poziția 9 din cadrul Facultății de Filosofie, Departamentul de Filosofie Teoretică poate fi consultată [AICI](#).

Programarea probelor de concurs poate fi consultată [AICI](#)
Rezultatele concursurilor didactice pot fi consultate [AICI](#)